
ȘEDINȚA CONSILIULUI DE CONDUCERE 

26 iunie 2024, online 

 

1. RAPORTUL PREȘEDINTELUI 

BURSELE DE TRAINING 

 După evaluarea dosarelor și susținerea interviurilor se prezintă rezultatele finale. 

 În cazul burselor de training generală și intermediară, ținând cont de punctajul foarte strâns, se 

propune ca acordarea bursei să se facă pentru cât mai mulți medici.  

 Sunt discutate în cadrul ședinței următoarele 2 optiuni: 

• acordarea unei perioade de 6 luni primilor 2 clasați, 

• acordarea unui număr de 3 burse după cum urmează: primul loc va beneficia de 6 luni, următoarele 

2 locuri vor beneficia de câte 3 luni fiecare.  

Se aproba în unanimitate opțiunea a doua. 

 Decizia se aplică în cazul bursei de training generală și a bursei de training intermediară, în cazul 

bursei de training avansată se va acorda o singura bursă. 

 

ȘCOALA DE VARĂ 2024 - 29 iunie – 6 iulie 2024, Hotel Casa Iris, Sinaia 

 Se prezintă statusul privind organizarea acestei acțiuni: 38 participanți; 10 lectori implicați; acțiuni 

dedicate “Campaniei de hipertensiune arterială”; program social 

 

2. CONFERINȚA DE PRIMĂVARĂ 2024 - Raport  

 În cifre, această ediție a Conferinței de Primăvară a însemnat: 2.357 număr total de participanți, dintre 

care: 209 lectori români; 27 lectori din străinătate; 1.213 medici specialiști și primari; 321 medici rezidenți; 

364 asistenți medicali; 4 cursuri pre-conferință; 60 de sesiuni științifice; 25 simpozioane ale companiilor 

farmaceutice 

 Raportul detaliat a fost transmis spre consultare către Consiliul de Conducere. Se evidențiază 

concluziile finale, inclusiv situația privind veniturile/cheltuielile aferente evenimentului (avem un ușor 

deficit cauzat de creșterea costurilor privind cazarea, dar și din cauza unui număr mare de lectori străini). 

 

3. CONGRESUL NAȚIONAL DE CARDIOLOGIE 2024 – UPDATE 

 Sunt prezentate câteva dintre elementele care vor sta la baza pregătirii programului științific: 



❖ 68 de invitați străini (2 invitați vor avea apariție online); 

❖ cursuri precongres– „Trialuri clinice”, „Ziua Trombozei”, „Task Force 

Cardiometabolic”, „Curs EKG pentru rezidenți” „Curs congenitali”, „Curs RMN”, „Curs CPET” și 

„curs EKG pentru asistente”  

❖ sesiuni: “Provocări EKG”,  sesiuni comune cu societățile naționale: gastroenterologia, 

endocrinologia, medicina de familie, ATI, chirurgie cardiovasculară, nefrologie, neurologie, diabet, 

sesiune comună romano-israeliană, romano-franceză, romano-turcă, romano-bulgară, romano-sârbă, 

sesiune dedicată “Atlasului de Insuficiență cardiacă a Societății Europene de Cardiologie”, sesiune 

dedicată jurnalelor de cardiologie; 

❖ se discută și se va stabili dacă în cadrul congresului se va desfășura și cursul de 

resuscitare; 

❖ în acest moment abstractele primite sunt în numar de 349, dintre care: 29 pentru 

sesiunea „Tânărului Cercetator” și 92 pentru sesiunea „Cel mai interesant caz clinic” – se solicită 

definitivarea evaluărilor, până cel târziu, 27 iunie 2024; 

❖ în cadrul evenimentului se vor desfășura 31 simpozioane dedicate companiilor 

sponsor și vor fi amplasate 40 de standuri; 

❖ a fost deschisă aplicația UEMS în vederea obținerii creditelor EACCME; 

❖ în cadrul evenimentului se propun următorii membri de onoare: prof. Thomas Luscher, 

prof Cecilia Linde, prof. von Haehling Stephan, prof. Maisano Francesco, prof. Cleland John, dr. Chopra 

Vijay, prof. Volterrani Maurizio, prof. Coats Andrew, prof. Ponikowski Piotr, dr. Ben Gal Tuvia, prof. 

Leclercq Christophe, prof Bernard Iung, prof. Savarese Gianluigi;  

❖ se solicită alte propuneri din partea membrilor Consiliului de Conducere. Se 

adaugă în lista prof. Adrian Hernandez. Se decide acordarea unui premiu special d-lui. prof. Aldo 

Maggioni.  

 

4. PROGRAM PRECEPTORSHIP 

 Acest program va facilita participarea unor medici în cadrul activității unor centre mari de 

cardiologie. În anul 2024 se va incepe cu centrul din Târgu Mures. Urmează a se stabili un buget necesar 

pentru buna desfășurare a proiectului.  



 Definirea grupului țintă și a criteriilor de includere în program: vârsta peste 35 de ani/obligatoriu, 

membru SRC cu taxa achitată, de preferat medici din centre non-academice, domenii: electrofiziologie; 

cardiologie intervențională; imagistică; chirurgie cardiacă; USTAC. 

 Pentru inițierea proiectului într-un anumit centru este necesar acordul coordonatorului și al 

managerului din centrul gazdă. 

 In 2025 se va extinde acest proiect si in alte centre universitare, cu elaborarea unui plan de 

desfasurare. 

 

5. EFICIENTIZAREA CHELTUIELILOR SOCIETĂȚII ROMÂNE DE CARDIOLOGIE 

 Ținând cont de evoluția prețurilor și a contribuției din partea companiilor se propun următoarele: 

Cazări evenimente naționale – există costuri mari legate de cazarea lectorilor implicați în programul 

științific. Se propune susținerea costurilor de cazare pentru membrii Consiliului de Conducere, a secretarilor 

grupurilor de lucru, a foștilor președinți și a lectorilor pensionari. Pentru lectorii implicați în sesiunile comune 

sși care nu au specialitatea cardiologie se vor acorda maxim 2 zile de cazare. Se discută pe marginea acestor 

propuneri, se avansează ideea de a întreba persoanele vizate care este necesarul propriu de cazare. În cazul 

celorlalte personae se vor face informări cu privire la faptul ca nu există posibilitatea ca Societatea Română 

de Cardiologie să ofere cazare, iar după caz se vor lua decizii specifice. Se ia în calcul posibilitatea de a oferi 

spații de cazare pe care lectorii să le achite. Urmează a se consulta Consiliul foștilor președinți și elaborarea 

unui regulament în acest sens.În maxim 2 săptămâni se va face o informare cu privire la aceste decizii. 

 

Cursuri SRC – se va evalua utilitatea de a desfășura 2 ediții cursuri/an - atât din punct de vedere financiar, 

cât și a interesului medicilor de a participa la aceste cursuri. În funcție de concluzii, la ședinta din septembrie 

se va decide dacă se mențin 2 ediții/an pentru anul 2025. 

 

Taxe de participare medici la evenimente SRC – se preconizează o diminuare a contribuției din partea 

companiilor sponsor; Societatea Română de Cardiologie va fi nevoită să crească taxele de participare, în 

principal la evenimentele naționale. 

 

CardioTV SRC – Colaborarea cu firma Albotech generează un cost de 2.400 euro/lună (menținerea licenței 

TV și închirierea serverelor). Ținând cont de absența unor acțiuni concrete în ultimii 5 ani (în ciuda încercării 

repetate de a reanima acest proiect), timp în care s-au plătit 28.800 euro/an, se consideră necesară încheierea 



relațiilor contractuale. Au fost achitate facturile la zi și a fost transmisă o notificare pentru încheierea 

unilaterală a relațiilor contractuale.   

 Conținutul site-ului CardioTV SRC se regăsește pe www.cardioportal.ro, acolo unde se poate 

continua elaborarea materialelor dedicate proiectului. 

 Se discută pe marginea acestui subiect, se menționează faptul ca în condițiile tehnice de astăzi, există 

posibilitatea de a  dezvolta proiecte pe canale online la costuri mult mai reduse, nefiind necesară o televiziune 

online. 

 Aprobat cu unanimitate de voturi de către membrii Consiliului de Conducere prezenți la 

ședință. 

 Reporteri angajați SRC – în urma evaluării activității desfășurate de către cei 3 reporteri în ultimii 

ani, nu se justifică acordarea unui salariu lunar; în consecință, de comun acord cu dânșii, au fost încheiate 

relațiile contractuale. Se vor lua în calcul doar colaborări punctuale. Aprobat cu unanimitate de voturi de 

către membrii Consiliului de Conducere prezenți la ședință. 

 

6. DIVERSE 

 Rebranding Societatea Română de Cardiologie 

• insigne – vor fi distribuite insigne tuturor membrilor SRC; foștii președinti vor primi insigne diferite; 

• pachete dedicate mebrilor SRC; 

• conturi individuale pentru fiecare membru SRC – vor avea acces la situația plăților privind cotizația 

anuală; în viitor aceste conturi vor fi sincronizate cu manifestările științifice organizate de către SRC, 

se vor putea achita online taxele de participare la evenimente, până la congres va fi accesibilă partea 

de profil a membrilor.  

• membership SRC – se dorește lansarea unor pachete dedicate membrilor SRC care își achită regulat 

taxa de membru 

 Endorsarea Ghidurilor Internaționale – au început să apară ghiduri internaționale cu edorsare WHF 

sau societăți mixte (AHA, JCS, PCS). Primul ghid va apărea în 2025. Ni se solicită un expert reviewer și 

trebuie stabilit dacă Societatea Română de Cardiologie le poate andorsa. Având un ordin de ministru privind 

andorsarea Ghidurilor ESC se solicită limitarea la aceste ghiduri, fără andorsarea altor ghiduri. Eventual 

contribuția se poate face prin alocarea unor experți cu titulatura de “Scientific support”. 

 Se propune elaborarea unei mici broșuri care va conține câte 2 pagini întocmite de către fiecare grup 

de lucru – aceasta va fi lansată la congres (în loc de “Actualități in Cardiologie”). Elaborarea acesteia se va 

about:blank


face în fiecare an, cu ocazia congresului. Se propune înființarea unui grup de coordonare care să ajute la 

elaborarea acestei broșuri. Vor fi transmise instrucțiunile de redactare prin e-mail.  

 Raportul privind activitatea fiecărui grup de lucru – se va elabora anual și va fi prezentat de către dna. 

prof. Elisabeta Bădilă; 

 Se aduc mulțumiri dnei. prof. Dana Pop pentru buna desfășurare a activității filialor; 

 Se solicită dlui. prof. Dragoș Vinereanu prezentarea unui update privind relația cu autoritățile; 

 Cartea Cardiologilor – se solicită obținerea informațiilor privind datele de identificare ale 

cardiologilor din România (numărul pe județe/unitate). Responsabil va fi dr. Adrian Mereuță. Colegiul 

Medicilor din România ne va acorda sprijinul pentru elaborarea acestei statistici. 

 


